

## 图片导读



修炼人的处世之道 (第二版)



从万人大炼功到万人大上访 (第六版)



比利时国庆游行 欧洲法轮大法团体增光彩 (第七版)



无脑人与濒死体验 (第八版)

# 香港法轮功集会游行 各界声援

香港法轮功学员及支持团体七月二十四日举行各界声援法轮功反迫害十二年集会游行，呼吁解体中共，停止迫害，并声援九千九百万中华儿女退出中共组织。多位议员及知名人士在会上发言，谴责中共恶党的残酷迫害，并表明坚信正义必胜，呼吁各界携手制止迫害。

公民党前党魁、立法会议员余若薇说：“很佩服法轮功和修炼法轮功的朋友，他们和平、忍让、行善的行为。”而且，从一些大陆维权律师那里得知法轮功被迫害的真相，包括为法轮功无罪辩护非常困难，“我向法轮功的学员及所有帮助他们的维权律师致敬。”

支联会副主席蔡耀昌批评中共十二年来对法轮功进行的残酷迫害是违法行为。他说：“中国共产党对待法轮功的信众，对待支持或声援法轮功的人士，包括维权律师的种种对待，其实都是严重违反国际人权法，亦违反中共政府它自己所订立的的中国宪法。”



图：欧洲天国乐团的音乐带给人们希望

他指出，在一党专制下，人民的基本权利，如宗教、集会、言论等自由完全被剥夺。他呼吁所有海内外关注人权自由的团体组织联合起来，共同制止迫害。

民主党立法会议员黄成智斥责中共迫害法轮功，他强调打压人民

的独裁政权一定不会长久，并称赞法轮功学员坚毅的精神：“我很欣赏他们那种坚毅和坚守原则，并且为自己的理想锲而不舍。”

前立法局议员冯智活牧师表示，十二年了，中共对法轮功的迫害仍在持续，法轮功学员善良的本

质令他感动，尤其积极推动“三退”（退党、退团、退队）运动，令三退人数至今接近一亿。他说：“一亿，这对我而言，在最初开始，信心无那么大的大而言，真是难以想象的数字，但事实正如真理一样，无人能够抵抗。”他感谢法轮功学员播下善良的种子，“你们的坚毅，你们的坚忍，做出非常大的功德，世界、世人将永不要忘记你们作出的牺牲。”

一位大陆女游客表示，自己是第一次来香港，看到法轮功游行，这在大陆是不可想象的，觉得很震撼。也有人喜欢法轮功游行队伍中腰鼓队的表演，连说“好看、好看”。

一位来自大陆的大学毕业生激动地表示，场面非常震撼，也让他了解到法轮功真相。他说最痛心的是还有很多大陆人被蒙在鼓里，他说：“这反映了中共愚民教育多么的‘深入人心’！”“我出来以后就在想，我们平时接受的教育和一

切是不是都是假的？”他一步步反思想道：“我们政府总是在把党和政府挂在一起，觉得我们反党是反政府，其实不是这样，我们反党不是不爱国，其实我们反党更能代表我们爱国。”

在反迫害集会上，还有多位大陆知名人士透过录音发言，强烈谴责中共对法轮功的迫害，并赞扬法轮功学员坚持反迫害十二年可歌可泣。

两届新闻勇气奖得主，资深记者高瑜表示，法轮功学员所追求的信仰的自由和结社的自由，是大陆宪法所允许的，而破坏宪法的不是人民，而正是统治者。她说：“我认为法轮功十二年来反迫害，而且是坚持不懈的，为争取自己的人权、争取自己的权利，这种斗争是可歌可泣的。”高瑜指出，迫害法轮功是中共执政六十年来一个重大的错误，中共最终都为此付出代价。

(转第七版)

## 瑞士电视台报道法轮功反迫害十二年

“至今在中国发生的对法轮功学员的迫害已经十二年了，基于人权组织的消息，有数以万计的法轮功学员被非法关押在劳教所、监狱里，三千多人失去生命（已确认的）。法轮功学员的炼功和抗议活动都非常平和。”以上是二零一一年七月二十日晚，瑞士电视台德语晚间新闻发自香港的关于法轮功的报道导播词。

报道中说，法轮功学员在香港，这个（中国的）行政特区，可以自由的修炼，炼功及静坐，北京政府却害怕这种精神修炼功法。从一九九九年开始，江泽民领导下的政权开始迫害法轮功，销毁法轮功书籍，对法轮功的诽谤遍布全国。在没有合法程序的情况下，抓捕法轮功学员，关到劳教所。禁止法轮功没有任何法律依据，完全是共党的一意孤行。

从报道中人们可以看到香港，及中国大陆法轮功学员在迫害开始



图：在九九九年在中國估計有超過一億人修煉法輪功（該新聞中的截圖）

以前的集体炼功的祥和场面，也可以看到迫害开始后，法轮功学员在天安门广场上被警察无故殴打，惨遭酷刑折磨后伤痕累累的画面。报道中还播放了对曾遭迫害的法轮功学员的采访。节目中告诉观众，在

香港法轮功学员们通过展板让人关注这场暴力的迫害，但这只是制止迫害的方式之一。最后报道说：“法轮功学员相信他们终有一天会在中国从新自由地修炼。”

(转第七版)

## 世界行进乐队锦标赛开幕 天国乐团亮相

二零一一年世界行进乐队表演锦标赛（World Championship Marching Show Bands Kuala Lumpur 2011），从七月二十三日起至三十一日在吉隆坡登场，法轮功学员组成的天国乐团受邀参加了周一晚（二十五日）在吉隆坡市中心——武吉免登金三角地带的隆重开幕仪式和踩街游行。

共有十一支来自七个国家的乐队参与开幕礼踩街游行。现任世界行进乐队表演协会执行主席罗伯特·埃克伦德（Robert Eklund）、与来自世界各国的评判员均出席观礼。排在第七支出队的天国乐团踏着整齐的步伐，演奏着《法轮大法好》乐曲走向贵宾席，并在贵宾席前定点为民众

演奏《欢乐颂》，接着天国乐团继续为大家演奏了《法正乾坤》等乐曲。

这是续二零零九年吉隆坡国际铜乐队比赛盛事（Kuala Lumpur World Marching Band Competition, KLWMBBC 2009），天国乐团受邀参加了十二月十五日晚在武吉免登举行的开幕礼的踩街游行后，主办单位在这次马来西亚首度举办的世界最大规模的行进乐队比赛中，再度邀请天国乐团参与开幕礼踩街游行。

世界行进乐队表演锦标赛每年将在不同国家举行，马来西亚首度举办，也是到亚洲国家第三次举办。今年共吸引了来自世界八个国家的三十支乐队聚集吉隆坡，参加人数达三千人。



图：天国乐团受邀参与开幕礼踩街游行

## 新唐人登中新二号 参数变更

新唐人亚太台在二零一一年八月一日清晨正式登上中华电信的中新二号卫星，并正常播出。新唐人亚太台通知亚洲观众，特别是中国大陆地区的收视户，从今天起可变更下链接收频率参数，以持续收看新唐人电视所传播的自由讯息。

新唐人亚太卫星八月一日电视讯号的下链接收频率变更为3655MHz~3659MHz，其余参数不变，将持续为亚洲地区观众传递自由讯息。新唐人亚太台表示，登上

中新二号后，将善尽媒体责任，以国际视野的高度，将两岸三地的真相报导、正统中华文化的节目带给广大的收视户，敬请海内外观众继续支持及指教。

海内外各界对于台湾最终挺住言论自由标竿的新唐人表示高兴。两岸协议监督联盟召集人赖中强表示：“我想这不只是新唐人的胜利，应该说是台湾，我们也不敢说胜利，是台湾继续地，坚守了应该有的新闻自由的立场。”

台湾守护民主平台召集人颜厥安说：“这就是台湾民主社会的一个特性，它会让这个问题充份地被讨论，充份被曝光，觉得权益受侵害的人，也有救济的途径。最重要的是说，事情曝光之后，大家就要讲道理，那你就看出说哪一方比较没道理。无论是在野党、执政党，官方、政治人物都有出来说话，透过了一定的民间动员，结合了官方的力量，最后终于获得一个比较好的解决。”